#### 菏泽公安表彰在疫情防控工作中表现突出集体及个人

# 2个集体、13名个人予以记功嘉奖

本报菏泽2月24日讯(记者

赵念东) 自新冠肺炎疫情防控战打响以来, 菏泽公安机关迅速启动战时激励奖励机制, 及时发现忠诚担当、顽强拼搏、无私奉献的先进典型, 突出战时贡献, 迅速施奖送奖, 对在新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的2个集体、13名个人予以记功嘉奖。

据悉,为进一步广泛宣传广大公安民辅警忠于职守、无私奉献的先进典型和感人事迹,进一步凝聚警心、鼓舞士气、激发斗志,为打赢疫情防控阻击战提供榜样引领和力量支持,副市长、市公安局党委书记、局长高荣国先后签发命令,对在新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的2个集体、13名个人予以记功嘉奖。

截至2月18日,全市公安机 关共组织开展送奖上岗3次,战



时集体三等功1个,个人三等功1人,集体嘉奖1个,个人嘉奖12人,发出嘉奖令2份、慰问电(贺电)2封、发布表扬通报223期,对97个集体、552名个人进行通报基据

受奖民警表示在今后的 工作中将继续不负重托、履 职尽责,以更加饱满的工作 热情、扎实的工作作风和务 实的工作态度,全力以赴开 展疫情防控工作,为全面打 赢疫情防控阻击战贡献一份 力量。

其中,受嘉奖的便有河中 救人的东明县公安局刘楼派出 所薛付合、许运挺,他们两人在 群众危急时刻义无反顾、挺身 而出,毅然跳入冰冷的河水中, 成功救出陷入淤泥的轻生女 子,充分体现了人民警察敢于 牺牲、勇于奉献的高尚品格,彰 显了人民警察的使命担当和公 仆情怀。

### 菏泽市卫生健康综合执法支队 "五字"法做好疫情防控督导工作

本报菏泽2月24日讯(记者 周千清) 疫情发生以来,菏泽市卫生健康综合执法支队念好"早、快、精、准、实"五字真诀,为全市疫情防控工作的积极变化做出贡献。

所谓,"早",即谋划早, 于1月20日召开动员会,成作多 疾情防控专班,制定工准备; 族性",即行动快,1月22日完成对市直医疗机构第一轮检查,1月27-29日完成对县区的第二轮检查,至今已完成6轮检查;"精",即方案精,结 合疫情防控要求精准制定检查方案,成立4个专业检查组。

## 打好新冠肺炎疫情防控阻击战

菏泽市疾控中心开展以"防输入、防扩散"为主的疫情防控措施

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李德领

自新冠肺炎疫情以来,菏泽市疾病预防控制中心按照上级要求,积极主动开展以"防输人、防扩散"为主的疫情防控措施。

据菏泽市疾病预防控制中心主任助理、主任医师陈秀英介绍,疾控中心高度重视新型冠状病毒感染的肺炎的防控工作,深刻认识到防控的严峻性和紧迫性,1月17日就成立了领导小组、专家组、应急队,1月20日根据领导变动及时进行了调整,明确了小组职责,健全了组织机构。

新冠肺炎是一种新型传染

病,为了提高广大卫生医务人员的诊断和防控能力,市实病预防控制中心组织开展了对疾病所控制中心组织开展了对疾中心等多轮次的业务培训,重点学习了国家第一版、第二人员收听、收看国家和省级机,是两级都开展了应的实现,是两级都开展人员的实力,也是大人员。

陈秀英介绍,市疾控中心安排了三班人员值班,一是节假日行政值班,全天24小时值班室接听电话,及时处理新发问题,解答群众疑问;二是应急队值班24小时全天值班,成立7个应急队,每队4个人,每队包

括流调、消毒、实验室三个专业的业务人员。根据情况随时奔赴各县区,指导各县开展流调、消毒、标本采集、密接排查、武汉返乡人员管理等工作,督导各项防控措施的落实;三是实验室24小时值班,负责新型剂人员有6名,实行三班倒,全天24小时不间断,只要标本送到,保证第一时间出结果,一刻不延迟。

据悉,菏泽市疾病预防控制中心还根据疫情进行情况,不断做出风险评估,通过各种途径和方式,积极向政府打报告,争取财政经费支持,加快消毒,防护物资的购买,加强业务人员的安全防护。



同时,菏泽市疾病预防控制中心加大健康教育与宣传,及时更新疾控中心官方网站内容,向群众提供通俗、易懂的科普文章;开通咨询专线,解答群

众疑虑;及时报道菏泽市新型 冠状病毒感染的肺炎防控活动 开展情况,消除群众恐慌,正面 引导群众积极参与新冠肺炎防 控。

#### 对话一线,菏泽市牡丹人民医院CT室主任冯新环

### 牡丹区发热患者CT检查都由她观察判断

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李德领 通讯员 陈国栋

新冠肺炎疫情目前仍在蔓延,对于临床一线而言,CT室俨然已跃升为第一线的"防守型"岗位,所有疑似发热患者,都需要通过CT来进行诊断。对于菏泽市牡丹人民医院CT室主任冯新环来说,在看CT片子时都会多想一个问题:眼前的这个片子是不是新冠肺炎?

从1月21日开始,冯新环 就没休息过,医院成立就她与 专家组,放射影像专业就体 人,于她来说,根本没有内 的时间。冯新环手机微信疗专 野的。冯新环手机微信疗专 野始终处于置顶状态,只时的 是出手机查信息,她都会第一时的背 里一有信息,她都否有发的CT 里,或者遇到显示病核,这是 报告,必须由我来审核,这是 我的职责。"

"两个微信群内,不管多



晚,只要有人在群里发了CT片子,我都会立马根据片子情况,给出相关建议。"冯新环说,她的两个手机24小时开机,音量调到最大,因为家里信号不好,晚上睡觉时把手机放在耳边,只要手机一亮,她都会下意识看下手机。

据了解,巡回医疗专家组对牡丹区所有乡镇卫生院进行巡诊,只要发现肺部异常的片

子都会发到群里, 冯新环再根据片子情况进行判断, 牡丹区几乎所有发热患者的肺部CT检查结果都要经过她的观察判断。

除了每天查看微信群的信息,CT室的日常工作也必不可少,科室有10余人,顾不上吃饭,主动加班,成为CT室医护人员的常态,这也让冯新环很是心疼,"医院有两台CT机,专

门腾出来一台用来给发热患者 检查,每次去我都要求医的护工作,询问问证有, 员做好防护工作,询问还不是不够的资是否够用,是否患患现所 他物资需要补充。发热思出明病,如果检查肺、接医院,如果检查肺、接医院,如果检查所,进行核酸检测。让我们比较感动的是,医院后勤服务保险。 事常好,成立专门的后线人员能 安心工作。"

在年春节期间,冯新环都 会提前将工作和家事安排得前 条不紊,今年她也按惯员进条 将春节期间科室医护人员进行 合理排班,依然把初一值进 排给了12年,"本来计划初是 持续了12年,"本来计划初想想 持续了15年,"本来计划初想想 短班,之后好好休息几天,没情,CT 忽然爆发了新冠肺炎疫护人员 室也忙了起来,科室医护人员 室也忙了起来,科室医护人员 发热门诊的疑似患者提供24小时影像检查服务,让我很感 动。

"对象对我工作很支持,知 道我工作忙,每次回家都已做 好了饭,公公生活不能自理,家 里的重担就全压在他身上,但 没有丝毫怨言,经常嘱咐我做 好防护,好好工作。"冯新环说, 觉得亏欠家庭很多。

2月10日中午,刚吃过午饭的冯新环,忽然接到医院电话, 医院接诊了5名发烧患者让她马上到医院,"经过检查,5人肺部均显示异常,当天下午就做了核酸检测,院长和专家们都在医院指挥部等结果,当时我想,这五个都分别去过哪里,接触过哪些人,有没有感染?直到晚上11点多检查结果才出来,车运的是五人全部呈阴性,所有人这才长长舒了一口气。"

"2003年抗击非典时,我站在了一线,面对新冠肺炎,作为一个从事影像工作30年的医生,更是CT室的主任,这个时候,必须站在抗击疫情的第一线。"冯新环说。